

道和 18 号私募证券投资基金管理

私募基金信息披露月度报表

1、基金概况

| | | | |
|--------|-------------------|-------------|------------|
| 基金名称 | 道和 18 号私募证券投资基金管理 | 基金编码 | SJN108 |
| 基金运作方式 | 开放式 | 基金类别 | 证券类 |
| 基金管理人 | 深圳市前海道和投资管理有限公司 | 投资顾问（如有） | |
| 基金托管人 | 安信证券股份有限公司 | 基金成立日期 | 2020-06-01 |
| 基金到期日期 | 2030-05-31 | 报告是否经托管机构复核 | 是 |

2、净值月报

| 估值日期 | 单位净值 | 份额累计净值 | 基金份额总额(份) | 基金资产净值 |
|------------|--------|--------|---------------|---------------|
| 2022-07-31 | 0.9358 | 0.9358 | 29,988,804.48 | 28,064,110.69 |

注：1、基金单位净值，是每份基金单位的净资产价值，等于基金的总资产减去总负债后的余额再除以基金全部发行的单位份额总数。

2、累计净值=单位净值+基金成立后累计份额分红金。

3、基金资产净值是指在某一基金估值时点上，按照公允价格计算的基金资产的总市值扣除负债后的余额，该余额是基金单位持有人的权益。

3、本月投资总结及未来市场前瞻

7月份由于市场需求释放不足、传统生产淡季、高耗能行业景气度走低等因素影响，制造业采购经理指数为 49.0%，比上月下降 1.2 个百分点，降至收缩区间。其主要特征为：一是调查的 21 个行业中，有 10 个行业 PMI 位于扩张区间，其中农副食品、酒、饮料和精制茶、专用设备、汽车、铁路船舶航空航天设备等行业 PMI 高于 52.0%，连续两个月保持扩张，产需持续恢复。其它高耗能行业 PMI 继续位于收缩区间，明显低于制造业总体水平。二是本月制造业供需在 6 月份快速释放后有所回落，生产指数和新订单指数分别为 49.8% 和 48.5%，比上月下降 3.0 和 1.9 个百分点，均位于收缩区间。调查结果显示，反映市场需求不足的企业占比连续 4 个月上升，本月超过五成，市场需求不足是当前制造业企业面临的主要困难，制造业发展恢复基础尚需稳固。三是受国际大宗商品价格波动等因素影响，主要原材料购进价格指数和出厂价格指数分别为 40.4% 和 40.1%，比上月下降 11.6 和 6.2 个百分点，价格指数明显回落。

非制造业商务活动指数为 53.8%，低于上月 0.9 个百分点，非制造业连续两个月恢复性增长。其中服务业商务活动指数为 52.8%，比上月回落 1.5 个百分点，继续保持在扩张区间，

表明在一系列稳增长促消费政策措施带动下，服务业持续恢复。调查的 21 个行业中，有 16 个行业商务活动指数位于扩张区间，其中航空运输、住宿、餐饮、生态保护及公共设施管理等行业高于 60.0%，前期受抑制的消费需求持续释放，相关行业业务量继续较快恢复。而建筑业商务活动指数为 59.2%，高于上月 2.6 个百分点，表明基础设施项目建设加快推进，市场需求有所回升，企业用工继续增加，行业有望保持平稳增长。

综合 PMI 产出指数为 52.5%，低于上月 1.6 个百分点，表明我国企业生产经营活动总体继续扩张，但步伐有所放缓。从上述总体看，我国经济景气水平有所回落，市场需求不足是当前制造业企业面临的主要困难，其发展恢复基础尚需稳固。

国际方面，美国通胀数据持续“爆表”，其劳工部数据显示，美国 6 月 CPI 同比上涨 9.1%，为 1981 年 11 月以来最大增幅，环比则上涨 1.3%，创 2005 年 9 月以来新高；6 月核心 CPI 上涨 5.9%，环比上涨 0.7%，四项数据全部高于市场预期。同时美国经济陷入技术性衰退，美国商务部公布数据显示，受企业和政府支出以及住宅投资下降拖累，美国第二季度 GDP 年化环比萎缩 0.9%，为连续第二季度陷入萎缩，但萎缩幅度小于第一季度的 1.6%，此前市场预期二季度将增长 0.5%。美国总统拜登称，随着美联储采取行动压低通胀，经济增长放缓不足为奇。

美联储本月将基准利率上调 75 个基点至 2.25% 至 2.50% 区间，使得 6-7 月累计加息达到 150 个基点，这是自 1980 年以来美联储最陡峭的加息。FOMC 声明称，将按计划在 9 月份加速缩表，抵押贷款支持证券（MBS）的每月缩减上限将升至 350 亿美元，而国债的每月缩减上限将升至 600 亿美元。美联储主席鲍威尔表示加息的速度取决于数据，未来某个时间点放慢加息节奏可能是适宜的。美联储正在迅速采取行动以降低通胀，“有必要”将通胀压低至 2.0%。目前经济富有弹性，但劳动力市场极度紧张，不认为美国必须要经历经济衰退，但软着陆的可能性明显缩小了。

据美国财政部国际资本流动报告显示，五月份中国持有的美国国债环比减少 226 亿美元至 9808 亿美元，较去年同期下降 9%，为连续 6 个月下降，也是 2010 年 5 月以来首次持仓不足万亿美元。日本是最大的美债持有国，已连续三个月减持美债，降至 1.2128 万亿美元，总持仓继续刷新 2020 年初来新低。推动外部投资者降低美债持仓的主要因素是在通胀创 40 年新高的背景下，美联储正处于激进加息的步伐中。而美债收益率的提升对应的是债券价格的持续下跌，这对于不打算持有到期的投资者会造成损失。从近来 10 年期美债收益率的走势看，3% 关口毫无疑问已经成为了市场竞争的焦点。

国内方面，中共中央政治局召开会议，分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作。会议指出，巩固经济回升向好趋势，着力稳就业稳物价，保持经济运行在合理区间，力争实现最好结果。宏观政策要在扩大需求上积极作为，财政货币政策要有效弥补社会需求不足，用好地方政府专项债券资金，货币政策要保持流动性合理充裕；要提高产业链供应链稳定性，和国际竞争力，优化国内产业链布局。

商务部等 17 部门从 6 方面推出 12 条举措，进一步搞活汽车流通、扩大汽车消费，助力稳定经济基本盘和保障改善民生。支持新能源汽车消费和充电设施建设，引导充电桩运营企业适当下调充电服务费；国家能源局强调要加快推进重大水电、抽水蓄能和大型风电光伏基地等可再生能源重大工程、重大项目建设，充分认识可再生能源总装机和月新增装机较以往大幅增长的新常态，认真抓好“三北”重点地区新能源消纳利用，充分发挥可再生能源在迎峰度夏中的保供作用；住建部、发改委印发《“十四五”全国城市基础设施建设规划》，提出要基本完成 2000 年底前建成的 21.9 万个需改造城镇老旧小区改造任务，加快新型城市基础设施建设，推进城市智慧化转型发展，到 2025 年 5G 用户普及率超过 56%，推动智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展。

七月份经济衰退的担忧席卷全球市场，大宗商品全线暴跌。原油跌破 100 美元/桶，创两个月以来新低。美国经济衰退的风险是现阶段美股投资人最关心的话题之一，这或许导致美股崩盘但同时也是熊市的最后阶段，一旦经济触底市场的良机就会出现。作为全球最大的经济体，美股后续的波动将会传导至新兴经济体的股市，而后者通常更为脆弱。美联储加息和紧缩周期还会持续一段时间，利率的升高会使资本流入与美元走强，强势美元会在一定程度上削弱美国竞争力，但这是货币政策机制的一部分。美联储短期内想要达到控制通胀的目标具有一定难度，因为当下的政策目标是瞄准一年后的通胀和经济水平，在通胀数据和政策环境处于不断变化时期内，不确定性的增加又会使市场的波动空间进一步加大。

国内 A 股市场在经历前期反弹后出现下跌，整体看处于震荡回调之中，市场分化依旧较大，上证 50 和中证 1000 持续背离。盘面看龙头股的调整幅度明显大于指数而题材股和政策利好板块则盘面相对火热。正在陆续公布的半年报则给出个股的方向指引，在财报增速预期与现实的明朗之间寻找着平衡点。任何一个市场参与者在当下全球经济因疫情受创下行之时，在全球产业链、供应链运行不畅和贸易受阻之际，在高通胀持续挤压全球各地人民生活水平的背景下，更是应该正确的去理解和思考当下的市场变化，在前景有较大不确定性的前提下来选择正确的投资策略。

基于上述情况综合分析，本公司在当前全球百年未有之大变局与新冠疫情大流行的交织影响下，以合理的价格选择了一些处于历史估值低位的，经过我们长期跟踪的优质企业。后续会跟据全球政治、经济形势的最新变化与公司的经营发展情况，并结合市场整体的变化进行动态调整。另一方面会更精细化的应用市场衍生品工具，在合适的市场时机进行收益的增厚与风险的对冲。相信我们稳健的投资风格，将持续为投资人带来良好的投资回报。

本报告中的投资总结及未来市场前瞻仅供参考，在任何情况下，本报告中所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。

本报告版权归本公司所有。本公司保留所有权利。未经本公司事先书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版、复制、引用或转载，否则，本公司将保留随时追究其法律责任的权利。